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3. Laboratorijska vježba

ATP

1. Zadatak

Implementirati stog uz pomoć polja. Stog je LIFO tip ATP-a. Trebaju biti implementirane operacije:

· new ( stvaranje praznog stoga

· delete ( uništavanje stoga

· push ( ubacivanje novog elementa na vrh stoga

· pop ( skidanje elementa sa stoga

· top ( ispitivanje koji je element na vrhu stoga

· is_empty ( ispituje da li je stog prazan

2. Zadatak

Implementirati stog pomoću vezane liste. Trebaju biti implementirane sve operacije nad stogom kao i u prethodnom zadatku.










